
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krnej zo dňa 18.03.2026 na Obecnom úrade 
v Krnej 

 

Prítomní: Michal Senko - starosta obce 

    Bc. Nikola Popovič – hlavný kontrolór obce Krná 

    Adam Hámorník , Ing. Katarína Vitézová- poslanci 

    Ján Novodomský – poslanec neprítomný, ospravedlnený PN 

    Zuzana Hámorníková, Drahomíra Hricová – ostatní prítomní 

             

Program: 1. Otvorenie, schválenie programu  

                  2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

                  3. Stavebný úrad PT 

                  4. Rôzne 

                  5. Záver 

     

K bodu č. 1  

Otvorenie, schválenie programu 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva starosta Michal Senko otvoril, privítal prítomných a prečítal 
program zasadnutia OZ. Zároveň navrhol zmeniť program, pridať bod programu o žiadosť, ktorú 
doručila Zuzana Hámorníková. 

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo obce Krná schvaľuje  

a) zverejnený program II. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Krná 

b) doplnenie bodov do programu rokovania: 

1. bodu č. 3 - Schválenie Dohody o ukončení Zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu  
zo dňa 21. 02. 2003 a Dodatok č. 1 zo dňa 25. 03. 2003 ku dňu 31. 03. 2026 

2. bodu č. 4 - Schválenie Zmluvy o zriadení Spoločného obecného úradu v Poltári ku dňu  
01. 04. 2026, ktorého sídlom bude Mesto Poltár, Mestský úrad, Železničná 489/1, 987 01 
Poltár  

3. bodu č. 5 - Žiadosť od LAPS Krná o umiestnenie prístrešku na palivové drevo 
4. bodu č. 7 – Návrh na uznesenie 

K bodu č. 2  

Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice. 



Zápisnicu zo zasadnutia vyhotoví Ing. Vitézová,  overovatelia Hámorník  a Ing. Vitézová.   

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

K bodu č. 3  

Schválenie Dohody o ukončení Zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu zo dňa 21.02.2003 
a dodatok č. 1 zo dňa 25.03.2003 ku dňu 31.03.2026. 

Starosta predložil na schválenie novú Zmluvu pre zriadenie Spoločného obecného úradu v Poltári, 
ktorého sídlom je mesto Poltár, Mestský úrad Poltár. Zároveň je potrebné schváliť ukončenie pôvodnej 
zmluvy o zriadení Spoločného obecného úradu stavebného v Poltári zo dňa 21.02.2003 č. 1 zo dňa 
25.03.2003. Nová zmluva je vypracovaná v zmysle Stavebného zákona NR SR č. 25/2025. 
Hl. kontrolórka Bc. Popovič sa opýtala starostu, prečo poslanci nedostali tieto materiály s pozvánkou 
na OcZ? Kedy dostal tieto materiály? 
Starosta uviedol, že mu boli doručené tak pred 2 – 3 týždňami a neuvedomil si, že ich mal preposlať 
poslancom aj jej. 
 
Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Dohodu o ukončení Zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu zo 
dňa 21.02.2003 a dodatok č. 1 zo dňa 25.03.2003 ku dňu 31.03.2026. 

K bodu č. 4  

Schválenie Zmluvy o zriadení Spoločného obecného úradu v Poltári ku dňu 01.04.2026, ktorého sídlom 
bude Mesto Poltár, Železničná 489/1, 987 01 Poltár 

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje Zmluvu o zriadení Spoločného obecného úradu v Poltári ku dňu 
01.04.2026, ktorého sídlom bude Mesto Poltár, Mestský úrad, Železničná 489/1, 987 01 Poltár, číslo 
účtu IBAN: SK14 0200 0016 9927 2855. 

K bodu č. 5  

Žiadosť od LAPS Krná o umiestnenie prístrešku na palivové drevo 



Pani Zuzana Hámorníková doručila na obecný úrad žiadosť od Lesného a pasienkového spoločenstva 
Krná o umiestnenie prístrešku na palivové drevo. 
Starosta sa opýtal, v ktorých miestach by bol prístrešok osadený? 
Hámorníková uviedla, že by bol umiestnený pri dverách do pivnice na betónovej ploche. Malo by sa to 
tam zmestiť, keďže má 70 cm hĺbku, ak by to bolo širšie, tak by prípadne pod prístrešok dali betónový 
panel. 
Starosta sa opýtal, kedy by sa to malo realizovať? 
Hámorníková uviedla, že keď ho objednajú a príde, čiže tak do mesiaca. 
 
Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo schvaľuje žiadosť, ktorú podalo Lesné a pasienkové spoločenstvo Krná 
o umiestnenie prístrešku na palivové drevo pri obecnom úrade. 

K bodu č. 6 

Rôzne 

Starosta informoval prítomných o spadnutej tabuli na začiatku obce. Buď treba hranoly na tabuli 
skrátiť, ak nie sú veľmi odhnité alebo bude potrebné osadiť nové hranoly. Starosta poprosil poslanca 
Adama Hámoríka o pomoc. Adam Hámorník prisľúbil pomoc s hranolmi. 

Ďalej starosta informoval, že s poslancom opravili zatekajúcu striešku na zvoničke. Čo sa týka živého 
plotu na zákrute, tak sa rozprával s p. Oravcom a povedal, že plot zníži aj odpíli. 

Poslanec Hámorník informoval, že skaly na závoze sú o 10 cm posunuté ďalej od kraja cesty. Starosta 
uviedol, že mu pán Valach vykričal, že nebude platiť dane, lebo mu nesvieti pouličná lampa. Hámorník 
uviedol, že keby aj svietila, tak je tam Pagaštan, ktorý cloní. Starosta uviedol, že Pagaštan je na 
cirkevnom pozemku a je to chránená rastlina. Poslanec Hámorník uviedol, že tam nebýva a má tam 
vlastné svietidlá.  

Poslanec Hámorník informoval, že po dohode s pani Halákovou opílil agáty zasahujúce do vedenia, čím 
odstránil havarijný stav. 

Starosta informoval, že bol v cintoríne, dve jarabiny spílené odpratal, haluzinu dal pod cintorín. Nevie 
či sa to spáli alebo zoštiepkuje, ak by sa to pálilo, tak by sa to malo nahlásiť hasičom. Poslanec Hámorník 
sa opýtal, či napravil starosta pletivo. Starosta uviedol že nie, ešte nenakúpil potrebný materiál. 
Poslanec Hámorník uviedol, že má kúpiť celé klbko drôtu 50m a 4-6 španovákov. 

Starosta informoval, že kontaktoval firmu Renovia za prepadnutú cestu. Chceli od neho fotky, tak ich 
urobil a poslal. Zástupca firmy Renovia pán Krnáč prisľúbil, že keď pôjdu okolo, že to prídu pozrieť. 
Starosta si myslí, že to možno budú chcieť zaplatiť. Pani Hricová uviedla, že treba pozrieť zmluvu, že 
aká je záruka. A treba im povedať, že sa to nahlásilo hneď po troch mesiacoch.  

Poslanec Hámorník sa informoval, či sú nejaké výzvy na projekty. Pani Hricová uviedla, že MF SR 
vyhlásilo výzvu. Poslanec Hámorník uviedol, že teda treba znovu podať projekt na ústredné kúrenie, 
ktoré robila poslankyňa Vitézová spolu s pani Hámorníkovou. Starosta sa opýtal, aké tam je 
spolufinancovanie a maximálna výška? Pani Hricová uviedla, že 10% a najviac 15 000 EUR. Treba to 
podať do konca marca. Starosta požiadal Vitézovú, či by mu s tým nepomohla. Uviedla, že pomôže. 



Poslanec Hámorník informoval starostu, že bude urbárska schôdza v apríli, ak sa chce pustiť do 
projektu na vybudovanie cesty do cintorína, tak by si mal prichystať nájomnú zmluvu na potrebný 
pozemok na schválenie valnému zhromaždeniu. Hámorníková uviedla, že v nájomnej zmluve by malo 
byť presne vymerané územie, ktoré by malo ísť do nájmu, treba to dať zamerať čím skôr, pretože 
schôdza je už 11.04.2026. Starosta uviedol, že bol za Radingerom dva krát. Hámorníková uviedla, že 
treba ísť za ním a sním a presne mu ukázať, čo má zamerať. Starosta poprosil poslanca Hámorníka, aby 
ho kontaktoval. Starostovi bolo doporučené, aby sa informoval na CPK v Poltári ohľadom projektov, 
nech im povie, o čo obec má záujem, napr. kamerový systém, kúrenie v budove obecného úradu, cesta 
do cintorína alebo rekonštrukcia fontány a parku. Poslanec Hámorník povedal, že projekty je potrebné 
podávať na všetky vyhlásené výzvy. Na projektoch treba aktívne pracovať a pripravovať ich, aby boli 
k dispozícii.  

Pani Hámorníková sa opýtala starostu, že rozhodnutia za dane neboli právnickým osobám doručené 
a podľa VZN majú splátkový kalendár s prvou splátkou do konca marca. Keďže je už polovica marca, 
keby aj urobil tie rozhodnutia teraz, tak je 30 dní na právoplatnosť a teda nestihnú vyplatiť právnické 
osoby prvé splátky do určenej lehoty a to je už porušenie VZN a teda nepríde ani príjem do rozpočtu 
od podnikateľov. Obec sa môže dostať na štvrťroka do mínusu. Starosta uviedol, že robili nejaké zmeny 
v D-come a preto sa nedalo skôr robiť a zatiaľ urobil rozhodnutia na TKO. Hlavná kontrolórka sa 
opýtala, aké sú podielové dane do mesiaca? Starosta nevedel odpovedať. Hlavná kontrolórka ho 
upozornila, že peniaze z rezervného fondu možno použiť len na bežné výdavky do konca augusta, nie 
na platy a po auguste už len na údržbu, ale nie na platy. Ďalej sa opýtala koľko je zostatok na účte 
a koľko sú príjmy a koľko výdavky do mesiaca? Starosta pozrel účet, na účte je 10 568,20 EUR, a príjmy 
za február boli 1532 EUR a výdavky 2140 EUR a podielové dane boli cca 1364 EUR za mesiac. Hlavná 
kontrolórka navrhla, aby ekonómka obce predložila hodnotenie plnenia rozpočtu za 1. kvartál 2026. 
Starosta sa bránil tým, že teda nevedel, že by mohol byť problém, že sú výdavky nižšie ako príjmy, 
pretože na účte je dosť peňazí. Zároveň chce poprosiť, aby ho poslanci upozornili na takéto veci. 
Uviedol, že teda D-com nešiel a aj iné obce s tým mali problém. Cez víkend by mala prísť ekonómka 
a mali by robiť rozhodnutia za dane a teda poprosí podnikateľov, aby zaplatili ešte tento mesiac. 

Pani Hámorníková sa opýtala, ako funguje evidencia žetónov, či sa zapisujú čísla žetónov tým, ktorí 
odovzdajú. Starosta uviedol, že už to všetko zapisuje do zošita. Potom sa opýtala na zverejnený 
dokument o separovanosti v obci. Na obecnej stránke je zverejnené tlačivo, ktoré nie je vôbec 
vypísané, ani ktorej obce sa to týka ani do ktorej kategórie bola naša obec zaradená. Hámorníková mu 
povedala, že si má vyčleniť finančné prostriedky zo svojho platu a najať si administratívnu silu, ktorá 
by mu všetko robila.  

Hlavná kontrolórka Bc. Popovič upozornila na stránku našej obce, že teraz všetky stránky kontroluje 
štát a udeľujú pokuty. Stránky by mali spĺňať zákonom stanovené podmienky. Zmluvy by sa mali 
zverejňovať bez dátumov a podpisov. Ing. Vitézová uviedla, že na poslednom zastupiteľstve OcZ 
schválilo zmenu webstránky, ale ešte zmenená nie je. Starosta uviedol, že ešte novú zmluvu na úpravu 
stránky nemal doručenú. 

Pani Hámorníková sa opýtala, či už kontaktoval nejakého klampiara na opravu zatekajúcej striežky nad 
vchodom do obecného úradu. Starosta uviedol, že to ešte neriešil. Poslanci mu poradili Miroslava 
Hrica. 

Pani Hámorníkova chcela vedieť, koľko dní už vyčerpal dovolenky? Pretože má úväzok 15 hodín do 
týždňa a stránkové hodiny 5 hodín do týždňa. Starosta uviedol že jeden. Hlavná kontrolórka ho 
upozornila, že má viesť knihu dochádzok, kde si bude evidovať aj dovolenky. Zároveň ma pripraviť 
prehľad dovoleniek. Ďalej uviedla starostovi, že je starosta 24 hodín denne, je volený a keď treba v obci 
vybaviť alebo urobiť, nemôže sa vyhovárať na počet hodín. Starosta uviedol, že on maily pozerá každý 
deň. Hámorníková uviedla, že keď nie je na obecnom úrade, tak sa mu nikto nevie dovolať, že nech 
urobí volanie na wifi keď je doma, aby bol lepšie dostupný keď nie je na obecnom úrade. Starosta tvrdí, 
že on to volanie má.  



 

Hlasovanie: 

Za: 2 Hámorník, Ing. Vitézová 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Novodomský 

 

Obecné zastupiteľstvo žiada: 

- starostu obce Krná o predkladanie Monitorovacej správy o hospodárení a zmenách 
programového rozpočtu obce Krná, a to vždy na najbližšie riadne zasadnutie obecného 
zastupiteľstva po skončení každého kvartálu. 

a poveruje  

- starostu obce Krná podaním žiadosti o poskytnutie dotácie na vybudovanie ústredného 
kúrenia v budove Obecného úradu obce Krná, a to v termíne do 31. 03. 2026, 

- starostu obce Krná predkladaním informácie o činnosti starostu od predchádzajúceho 
riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Krná vždy na najbližšie riadne rokovanie 
obecného zastupiteľstva s uvedením zostatku dovolenky v písomnej forme. 

K bodu č. 7 

Návrh na uznesenie 

Návrh na uznesenie predložila Ing. Vitézová.  Uznesenie  č. II.2026 poslanci schválili a je priložené 
k zápisnici. 

K bodu č. 8 

Záver  

Starosta poďakoval prítomným za účasť , uviedol, že sa poznámkam bude venovať a zasadnutie ukončil. 

 

               

Zapísala: Ing. Vitézová                                                                     Overovatelia: Hámorník Adam 

                                                                                                                                      Ing. Vitézová Katarína             


